桌面端V3.0.0更新说明
新增功能
· 新增智能识别节目超出设备播放能力，自动转码并发布功能
· 新增浅色皮肤，支持自由切换
优化功能
· 优化节目制作页面的交互逻辑
· 优化原有高级节目的排期操作逻辑，业务操作流程更加清晰
· 优化设备搜索速度和连接稳定性
· 优化发布节目和升级等数据传输速度

修复了已知bug和改善基础体验

ViPlex Express V3.0.0-EN
New Features
· Allows solutions that exceed the playback limit of the device to be transcoded automatically.
· Added light appearance, allowing users to switch between dark and light appearance.
Improvements
· Improved the interactive logic of the solution editing page.
· Improved the scheduling logic of the original advanced solutions to make the operation process clearer.
· Improved device search speed and connection stability.
· Improved the data transmission speed for solution publishing and upgrade.

Fixed known bugs and enhanced the overall user experience.


ViPlex Express V3.0.0-JP
機能の新追加
· スケジュールがデバイスの再生能力を超えていないかを自動認識、トランスコードして配信する機能を追加しました。
· 自由に切り替えることができる明色スキンを追加しました。
機能の最適化
· スケジュール作成ページのインタラクションロジックを最適化しました。
· 既存詳細スケジュールのスケジューリングロジックを最適化して、業務プロセスがよりわかりやすくなりました。
· デバイスの検索速度と接続安定性を最適化しました。
· スケジュール配信、アップグレードなどデータ転送速度を最適化しました。

既存バグを修正し、基本的な体験を改善しました。 

